

公司代码：688278

公司简称：特宝生物

厦门特宝生物工程股份有限公司
投资者关系活动记录表



厦门特宝生物工程股份有限公司

投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 公司现场接待 <input type="checkbox"/> 电话接待 <input type="checkbox"/> 其它场所接待 <input type="checkbox"/> 公开说明会 <input type="checkbox"/> 定期报告说明会 <input type="checkbox"/> 重要公告说明会
参与单位名称	1、2024年6月17日 9:00-10:00 中金资管 2、2024年6月18日 9:00-10:30 国信证券；兴银理财
时间	2024年6月17日、6月18日
地点	公司会议室
公司接待人员姓名	副总经理兼董秘 孙志里先生
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、派格宾未来的增长趋势如何？渗透率能达到多少？</p> <p>答：派格宾未来的增长与乙肝临床治愈、降低肝癌风险等科学理念的普及和产品推广效果密切相关。目前，派格宾在抗病毒治疗领域的渗透率还处于较低的水平，公司希望未来随着乙肝临床治愈科学证据的不断积累，接受治疗的患者数量将呈上升趋势，派格宾能够实现持续增长。</p> <p>二、对产品珮金有何展望？</p> <p>答：珮金已于2023年12月正式纳入国家医保的采购目录，与目前已上市的同类长效产品相比，珮金具有较长的药物半衰期、较低的药物剂量，药物剂量约为目前已上市同类长效产品的三分之一，珮金的全新优化结构具有潜在降低不良反应的优势。目前公司与合作方江苏复星正有序开展相关工作，公司相信真正</p>

具备临床价值的产品，未来将会有不错的业绩表现。

三、江西集采执行后对公司有什么影响？第二季度的业绩是否受集采影响？

答：江西集采已陆续开始实施，但各省具体实施时间存在较大差异。根据公开信息，目前甘肃、西藏、江西、四川等多个联盟地区已陆续发布执行通知，自联盟地区实际执行之日起，派格宾将统一执行集采价格，二季度具体经营情况请关注公司 2024 年半年度报告。

四、派格宾销售增长迅速的原因是什么？

答：长期来看，增长的原因主要是随着乙肝临床治愈理念在慢乙肝治疗领域逐渐被权威专家和临床医生所认可，以及派格宾能更加显著地降低肝癌风险科学证据的不断积累，派格宾的使用人群持续增长，市场渗透率不断上升。

五、派格宾未来有什么推广计划？

答：公司对派格宾未来的布局主要有以下四个方向：（1）不断推进派格宾治疗优势人群的乙肝临床治愈研究工作；（2）持续推动派格宾在降低肝癌、肝硬化发生风险方面的相关研究；（3）随着慢乙肝临床治愈优势人群的不断扩展，进一步扩大乙肝临床治愈人群适用范围；（4）探索不同机制药物的联合，探索更优的治疗方案，全面提升治疗人群的临床治愈率，真正实现治愈更多慢乙肝感染者的目标。

六、派格宾的累计治疗人数是多少？

答：暂无第三方公开权威统计数据。

七、卫健委医院管理所启动的乙肝临床治愈门诊主要内容是什么？

答：2023年11月，国家卫生健康委医院管理研究所等单位在全国启动“乙肝临床治愈门诊规范化建设与能力提升项目”，计划到2025年，在全国建设超过百家乙肝临床治愈门诊，实现乙肝诊疗、临床治愈网络广覆盖，具体情况可以关注国家相关部门发布的公开信息。

八、公司对长效生长激素有何商业规划？

答：公司长效生长激素产品（益佩生）的商业规划还处于调研阶段，公司将坚持以客户为中心，向行业标杆学习，结合实际情况制定销售推广策略。

九、能否简单讲一下2024年度的经营展望？

答：公司将继续以免疫相关细胞因子药物为主要研发方向，致力于成为以细胞因子药物为基础的系统性免疫解决方案的引领者，为病毒性肝炎、恶性肿瘤等重大疾病和免疫治疗领域提供更优解决方案。同时，公司管理层将继续做好战略落地和经营管理，制定更具针对性和更有效的经营策略，实现企业长足发展。

十、销售团队还会继续扩张吗？销售费用是否增加？

答：公司将继续围绕乙肝临床治愈和肝癌防控这两个方向开展推广工作，合理配置销售团队。未来随着销售规模的不断扩大，销售费用率将呈持续下降的趋势。

十一、如何看待派格宾的竞争对手？

答：慢乙肝是我国突出的公共卫生问题，我们尊重每一家同行企业，同时也希望未来有更多同行进入这个领域，共同造福广大患者。

	<p>十二、派格宾增加适应症获批后对派格宾未来销售的影响？</p> <p>答：过去人们认为慢乙肝临床治愈基本很难实现，但随着“低表面抗原人群更易实现临床治愈”科学概念的不断深入、科学证据的不断积累，慢乙肝防治指南不断升级，部分肝病科、感染科的临床专家在理念上逐渐认可这个方向，开始以派格宾为基础联合核苷（酸）类似物实现优势患者的乙肝临床治愈。在此过程中，派格宾作为药品要取得医学界的全面广泛认同，合理修订说明书是一个重要的环节，公司在过去几年中对相关工作做了系统化准备，若增加适应症的上市申请顺利获批，派格宾将成为第一个明确更优化实现临床治愈的产品，有助于提升慢性乙肝临床治愈的循证医学证据，提高派格宾在慢性乙肝治疗领域应用的深入程度。</p>
<p>关于本次活动是否涉及应当披露重大信息的说明</p>	<p>接待过程中，公司与投资者进行了充分的交流与沟通，并严格按照公司《信息披露管理制度》等规定，保证信息披露的真实、准确、完整、及时、公平，没有出现未公开重大信息泄露等情况。</p>
<p>附件清单</p>	<p>无</p>
<p>日期</p>	<p>2024年6月18日</p>